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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Drachkov 
(dle § 95 zákona č.128/2000 sb.) 

 

 
 

poř.č. :  07/12 

 

datum : 19.11.2012  

 

počet přítomných členů : 5 

 

 

jmenovitě : Miroslav Krčal, Jaroslav Doubek, ing. Aleš Řehoř, Jaroslav Kovář,  Zdeněk 

Staněk  

  

 

počet nepřítomných členů : 2 

 

jmenovitě :     ing. Stanislav Štěpánek, Anežka Krčalová  

 

pořad jednání zastupitelstva : 

1) Zahájení zasedání 

2) Projednání žádosti p. Knetla o stavbu rodinného domu. 

3) Projednání žádosti manželů Benešových.  

4) Projednání a schválení smluv o právu k zřízení věcného břemene. 

5) Projednání příspěvku na Mikulášskou besídku. 

6) Projednání složení inventarizační komise. 

7) Projednání návrhu rozpočtu na r. 2013 a rozpočtového výhledu . 

  

 

průběh jednání zastupitelstva :                             

  Jednání, zahájil starosta pan Krčal v 18.00 hodin. Proběhlo dle pořadu jednání.   

Ukončeno bylo ve 20.00 hod.   

 

 

 

Ad 2) Projednání žádosti pana Knetla na stavbou rodinného domu. 

Usnesení: Zastupitelé dle předložené dokumentace projednali a schválili žádost p. 

Knetla se stavbou rodinného domu na pozemku č. 154/2. 

Hlasování: 5:0.  

 

Ad 3) Projednání žádosti manželů Benešových 

Usnesení: Zastupitelé projednali žádost manželů Benešových o prodej, popřípadě 

pronájem části obecního pozemku na parc.č. 448/1 z důvodu osazení odpadové 

vyvážecí jímky. Zastupitelé rozhodli, že bude část pozemku nutná k usazení vyvážecí 

jímky určena místním šetřením a po zaměření nabídnuta k prodeji. Záměr o prodeji 

bude zveřejněn oznámením na úřední desce.   

Hlasování:   3x pro záměr o prodeji, 1x proti, 1x zdržel.  
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Ad 4) Projednání a schválení smluv k zřízení věcného břemene.  

Usnesení: Zastupitelé projednali a schválili smlouvy k zřízení práva věcného břemene 

k elektropřípojkám NN se společností E.ON Distribuce a.s. 

Jedná se o tyto akce : 1) Drachkov – JAMA CZ, kabel NN 

                                   2) Drachkov – parcely pro RD Pod Příseky 

                                   3) Drachkov – parc. 154/2 RD Knetl 

Hlasování: 5:0.  

 

Ad 5) Projednání příspěvku na Mikulášskou besídku. 

Usnesení: Zastupitelé projednali  a schválili projednání příspěvku na zhotovení 

balíčků na pořádání Mikulášské besídky. Příspěvek byl odsouhlasen ve výši 100 Kč na 

jedno dítě.  

Hlasování: 5:0.  

 

Ad 6) Projednání složení inventarizační komise.                         

Usnesení: Zastupitelé projednali a schválili složení inventarizační komise. 

Složení komise :   předseda – Jaroslav Doubek 

                             členové – Jaroslav Kovář, Zdeněk Staněk 

Hlasování: 5:0.  

 

Ad 7) Projednání návrhu rozpočtu na r. 2013 a rozpočtového výhledu. 

Usnesení: Zastupitelé projednali návrh rozpočtu na rok 2013 a rozpočtového výhledu. 

Návrhy budou vyvěšeny na úřední desce. 

Hlasování: 5:0.  

 

 

 

 

 

ověřovatelé zápisu z jednání zastupitelstva : 

 

       Zdeněk Staněk,  Jaroslav Doubek 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………….                                      ……………………,………………… 

podpis starosty (místostarosty)                                                      podpisy ověřovatelů 


